



Последната за 2009 г. експедиция на спортните двойки на КСТ "Импулс" премина през участия от 4 до 6 декември в Словения и Хърватия.

Отборът на "Импулс" бе в основата на успехите за България на турнира в бъдещата Европейска столица на културата през 2012 година – Марибор (Словения) и успоредно провеждащия се с него турнир във Вараждин (Хърватска).

И двете спортни прояви са с ранг IDSF International Open. Те носят максимален брой точки за световната ранглиста.

Шестте двойки на „Импулс“ попаднаха в конкуренцията на 900 двойки от 18 страни.

Двойката **Борис Даскалов - Диана Енчева** се прибра с 2 сребърни медала от алпийския курорт Марибор при децата до 9 години. На хърватска земя нашите състезатели грабнаха два златни медала.

При юношите старша възраст ни представя тандема **Георги Трифонов - Екатерина Стефанова**

Те заеха 13-то място в Марибор и влязоха във финала във Вараждин, където се наредиха шести в стандартните танци.

Най-много двойки от клуба участваха при младежите. Надпреварата в тази възрастова група се оказа и най-оспорваната и многобройна в двата турнира.

Три двойки на „Импулс“ стигнаха до полуфиналите в Марибор. В топ 16 влязоха **Иван Райков**

-  
**Николета Петрова**

,  
**Васил Йовчев**

-  
**Симона Йовчева**

и  
**Теодор Златарев**

-  
**Иванка Георгиева**

Йовчев – Йовчева се наредиха 14-ти при младежите и 54-ти при състезателите над 19 г.  
Златарев – Георгиев са съответно 15-ти и 55-ти.

Трите двойки на велинградския клуб взеха участие и в турнира „Rising Stars” (Стандарт) в словенската столица. Най-напред са Йовчев - Йовчева (11-то място), следвани от Райков - Петрова (17-то място) и Златарев - Георгиева (19-то място).

Две двойки достигнаха до полуфиналите при младежите в Хърватия. В стандартните танци това сториха Златарев – Георгиева, а двойката Райков – Петрова влезе в полуфиналната фаза в стандартните и латиноамерикански танци.

С изявите си в Словения и Хърватия, КСТ „Импулс” и неговите двойки достигнаха заслужения финал на състезателната година. 2009-та бе повече от успешна с броя на участващите двойки и техните резултати.

Ръководството на най-динамично развиващия се клуб по спортни танци в България благодари на всички фенове, поддръжници и спонсори, които подкрепиха и бяха в най-важните моменти с „Импулс”!

УС на клуба пожелава на всички Весела Коледа и щастлива Нова Година!

В процес на изработка е и новия календар на „Импулс“ за 2010 година.